

ВІДБУЛОСЯ засідання Комісії з питань Чорнобильської катастрофи за участю заступників голів облдержадміністрацій, начальників обласних управлінь з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, голів організацій "Союзу Чорнобиль України" Волинської, Донецької, Житомирської, Київської, Рівненської, Харківської, Чернігівської областей та м.Києва, а також представників Кабінету Міністрів України, Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

У доповіді Голови комісії В.Яценка, виступах членів комісії, представників облдержадміністрації, громадських об'єднань наголошувалось, що подані Кабінетом Міністрів проекти законів України "Про внесення змін і доповнень до деяких законодавчих актів України" та "Про забезпечення розвитку вітчизняного підприємництва та збалансування доходів і видатків бюджету" суттєво знижують

життєвий рівень населення, значно звужують соціальний захист громадян, які

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, що суперечить Конституції України та законам України. Зазначені законопроекти передбачають зменшення відрахувань до Фонду для здійснення заходів щодо ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи та соціального захисту населення з 12 до 6 відсотків фонду оплати праці. Фактично ліквідуються компенсації для постраждалих 2-ї, 3-ї та 4-ї категорій. Звужуються виплати для інвалідів - чорнобильців. Особливий протест викликають ті положення законопроектів, що ліквідують систему захисту дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в т.ч. дітей-інвалідів.

На засіданні комісії ще у листопаді 1996 року з участю представників облдержадміністрацій, Кабі-

нету Міністрів України та відповідних міністерств підкреслювалося, що такі законопроекти мають розроблятися за участю представників облдержадміністрацій найбільш потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи регіонів, громадських об'єднань чорнобильців. На жаль, жодної пропозиції з цього приводу уряд не взяв до уваги, в т.ч. і позицію комісії. Не виконано рішення комісії від 17 вересня 1996

сення змін і доповнень до деяких законодавчих актів України" та "Про забезпечення розвитку вітчизняного підприємництва та збалансування доходів і видатків бюджету" як такі, що значно знижують життєвий рівень населення та звужують соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та суперечать Конституції України і законам України.

Запропоновано звернутися до Президента та з пропозицією терміново зустрітися з членами комі-

У КОМІСІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ ПО ЧОРНОБИЛЮ

року про зустріч з Президентом України для з'ясування позиції глави держави в питаннях захисту 3,5 мільйона громадян України, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи.

У виступах на засіданні 15 січня 1997 року підкреслювалось, що під виглядом забезпечення розвитку вітчизняного підприємництва, необхідності зниження податкового тиску пропонується фактично ліквідувати соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Зазначалось, що наслідки прийняття таких рішень непередбачувані. Ніхто не прорахував, наскільки при цьому збільшиться захворюваність та смертність постраждалих, які будуть завдані збитки державі.

Комісія ухвалила визнати неприйнятними положення проектів законів "Про вне-

сї Верховної Ради з питань Чорнобильської катастрофи для з'ясування його позиції в питаннях захисту мільйонів громадян України від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Рекомендовано Волинській, Донецькій, Житомирській, Київській, Рівненській, Харківській, Чернігівській обласним радам, міським, районним, сільським та селищним Радам народних депутатів невідкладно обговорити запропоновані урядом законопроекти "Про внесення змін і доповнень до деяких законодавчих актів України" та "Про забезпечення розвитку вітчизняного підприємництва та збалансування доходів і видатків бюджету" і надіслати висновки комісії.

**Прес-служба
Верховної Ради
України.**